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ANAAYZH EYAIZOHZIAZ ME XPHZH EXCEL

[MpokeIpéEvou var A&BOUPE TG OTOIXEI TNC av&AUuONC suaiobnoicg, Bo
MTPETEl VO TTPOCOIOPIOOUNE TN BEATIOTN AUON CUNPWVK PUE TN OIGOIKKOIK
EMAUCNC TTIOU TIXPOUCIXOTNKE 0TO KepGAalo 2, ue 1n O1cpopd OTI O
mpé€mel v emAEEoupe «Euaiobnoio» (Sensitivity) oto map&Bupo
«AmmoTeEAEOUOTO EMIAUONG» (Solver Results) mpiv emAEEouue OK.

Solver Results |£|

Solver found a solution, &ll constraints and optimality
conditions are satisfied.

Reports
Answer
(* Keep Solver Solution
(" Restore Original Values Lt
I Return to Solver Parameters Dialog | Outline Reports
QK Cancel Save Scenario... Help
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ANAAY2ZH EYAIZOHZIAZ ME XPHXH EXCEL

AUon yia To mpéBAnua Tne Par Inc. ue xpion Excel

AIOIKHTIKH EMIZTHMH

A B C D
1 |Par, Inc.
2
3 Xpovog mapaywyng
4 TpRpa Zuppanikng Mohvutehrig | AwaBéopog
Xpovog
5 | Komn ko Bagpr 07 1 630
6 |Pagn 0,5 083333 600
7 | Dwipopa 1 0,66667 708
8 | BEhsyyog kal Zuokevagia 0.1 0,25 135
9 |Képdogava todavra 10 9
10
11
12 | Movtého
13
14 MeTapintég amogpaong
15 ZupBanikng Mohutehng
16 | NapayBeiceg Toavteg 53009842 ( 252,001100
17
18 | Meyworomoinon ouvo- 7668
Mrol képboug
19
20 | Nepropropoi Xpnowpomomnpé- DraBiopeg
VEC WPEC WpEC
21 | Komm kot Bopry 630 <= 630
22 | Pagn 470,99929 <= 600
23 | Dwvipopa 708 <= 708
24 | Eheyyog ka1 Zuokevaagia 117,00012 <= 135

EKAOZEIZ KPITIKH




ANAAY2ZH EYAIZOHZIAZ ME XPHXH EXCEL

Avapop& avaluone suaigOnoioce vic To medBAnuUa Tne Par Inc. ye
xpAon Excel

PuBpldpeva ke

TeMxn KooToc Avuxkegpevikds Emopondpewy Emmpomopewn
Kehi Ovopa T Eunaupla¢ ouvteheo g avlnon peiwon
SBS16  Iupfankéc vodvieg 539.9%642 000000 10 34999325 A7
SCS16  NMolute Al o dvreg 252.00110 0.00000 9 5.285714286 23333
MNepropopol

Texd b ng Mepropiopog Enmpendopevny  Empenopevn
KezAl Ovopa THEn TN RH.Side auvinon pHelwan
SBS21  Anarmoopeved wpeg konrg kar Pagric 630 4.37495664 630 5236315884 134.4
SBS22  Ana ol pEvedd peg padiparo 47999929 000000 600 1E/30 1200007088
SBS23  AnanmoOpeveqw peg graplop arog |[708 6937530352 708 1R 1279986
SBSM  Anaimoopeved wpe EASyoU Kal 0uoKEuaolag 117.00012 0.00000 135 16/30 17.99983187
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ANAAYZH EYAIZOHZIAZ ME XPHZH EXCEL

= XT0 TMAMG «PuBuiiopeva  kehig»  (Adjustable Cells) Tnc
avapopa&g, n oTAAN «Tehikn Tiun» (Final Value) mepIAauBa&vel TIg
BEATIOTEC TINEC TWV METOPRANTWV ATTOPOONC.

= 'Eva un unoevikd KOOTOC EUuKaIpIaG oTO Excel, dgixvel To péyebog
KOGT& TO otoio 6o pETAPBANOET N TIMA TNC QVTIKEIPEVIKAG
ouvapTNONG, €&V N OVTIOTOIXN METKPRANTA auénBel KaT& pic
HOVGOQ.
Epdoov o1 TIgEC €ivail PNOEVIKES, O METABANTEC AuB&vVOUV TIC
BEATIOTEC TIPEC TOUC.
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ANAAYZH EYAIZOHZIAZ ME XPHZH EXCEL

= AVOQOPIK& UE TIC OTAAEC:
v’ AVTIKEIPEVIKOC OUVTEAEOTAG (Objective Coefficient),
v «EmTpenduevn adénon» (Allowable Increase) Ko
v «EmTpenouevn peiwon» (Allowable Decrease)
MTOXPATNEOUME OTI VI TN WETGPRANTA TWV CUUPATIKWV TOXKVTWYV, O
OUVTEAEOTNC TNC QVTIKEIMEVIKNC ouvapTtnone eivar 10, n
emTpemopevn alénon eivail 3,5 K&l N EMTPETOUEVN UEIWON EIVAI
3,7.
[MpooBETOoVTOC 3,5 KOl apaipwVvTaG 3,7 ommd TNV TPEXOUOXK TIUN
ToU ouvteAeoTn (10) AauBavoupe TO eUPOG aPIOTOTNTAG YIo: Co:
6,3<C;<13,5
AvTIOTOIXWC, AGUPBGVOUUE TO €UPOC KPIOTOTNTOC TOU OUVTEAEOTN
Cp:
6,67 < C,< 14,29
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ANAAYZH EYAIZOHZIAZ ME XPHZH EXCEL

= X710 TMAUG «[leplopiopoi» (Constraints) TNC ava@op&e, N OTAAN
«Tehk TIpA»  (Final  Value) mepAauBavel  TIC WPEC  TIOU
ATMTXITOUVTOI VIO KAXOE TUAPO TTXPAYWYNC VIO VO KATKOKEUGOTOUV
ol BEATIOTEC TOOOTNTEC.

= O1 Tiyéc TNC otNANC «Meplopioude R.H. Side» (Constraint R.H.
Side) ol TIHEC TwV OEEIWV NEAWV TWV TIEPIOPICUWV.

= O1 xoAop€C TIMEC TIPOKUTITOUV €4V OO T& OTOIXEIX TNC OTAANC
«[Tepiopiopoe R.H. Side» (Constraint R.H. Side) apaipéooupe T
QVTIOTOIXO: OTOIXEI TNG O0TAANG «TeNIkA TiuA» (Final Value).

= H okiwdng TINA €evOoc TieplopIoPoU  Eivail TOo péEyeBOC TNC
METGPOAAC TNC Alonc OTav oau&GveTal TO O€&l pEANOC Tou
TTEPIOPIOPOU KT PIC HOVAO.
(H okiwdne Kou n Ouikn TIMA €ivail 101EC VI TTPOPRAAUOT
ueylotoroinong, oAAG& Exouv GvTIOETO TTIPOCNUO YIG TTPOBANUATO
eAXXIOTOTIOINONC).
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ANAAYZH EYAIZOHZIAZ ME XPHZH EXCEL

= H okiwdng TIA €evOoc TeplopiopoU  €ivail To péEyeBog TNC
METBOANC TNC AlUonc OTav au&avetanl To O€€l PENOC TOU
TTEPIOPIOPOU KT PIC HOVAOC.
(H okiwdne Ko n Ouikn TIMA €ivail 101EC VI TTPOPRAAUOT
ueyloTonoinong, A& Exouv avTiBETO TTIPOONUO VI TTPOBANUOT
eNXXI0TOTIOINONC).

= O1 000 TeEAeuTOEC OTAAEC TNC avapophe «EmTpenduevn auénon»
(Allowable Increase) kol <«EmTpenopevn peiwon» (Allowable
Decrease) divouv Ta 0pIa EVTOC TWV OTOIWV 10XUOUV Ol OKIWOEIC
TIMEC.
[1o00 METOBOAEC EKTOC TWV OPIWYV, KIMAITEITAI EK VEOU ETAUCN TOU
TTPOPBAANGTOG.
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